
福井商工会議所産業技術・DX推進課谷垣 洸多
北陸技術交流テクノフェア2025出展募集中！

商工会議所 活用術

も
の
づ
く
り
技
術
が
福
井
へ
集
結
！

　

北
陸
最
大
規
模
の
総
合
技
術
展
示
会
「
北

陸
技
術
交
流
テ
ク
ノ
フ
ェ
ア
」
は
今
年
で
第

36
回
を
迎
え
ま
す
。
今
年
は
10
月
23
日
㈭
、

24
日
㈮
に
福
井
県
産
業
会
館
を
メ
イ
ン
会
場

に
開
催
し
ま
す
。　

　

当
フ
ェ
ア
で
は
、
最
先
端
の
も
の
づ
く
り

技
術
の
ほ
か
、
各
種
機
関
の
研
究
成
果
、
産

学
官
連
携
の
取
組
な
ど
を
展
示
し
ま
す
。

　

昨
年
は
、
北
陸
新
幹
線
の
県
内
開
業
後
、

初
の
開
催
と
な
り
、
沿
線
地
域
を
は
じ
め
県

外
か
ら
の
出
展
が
増
加
し
、
広
域
的
な
技
術

交
流
・
連
携
が
活
発
に
行
わ
れ
ま
し
た
。

　

出
展
者
か
ら
は
、「
想
定
外
の
新
た
な
顧

客
層
と
商
談
が
で
き
た
」、「
地
元
企
業
と
の

交
流
が
生
ま
れ
た
」、「
学
生
と
の
対
話
を
通

じ
て
将
来
の
採
用
に
も
つ
な
が
る
出
会
い
が

あ
っ
た
」
と
い
っ
た
声
が
寄
せ
ら
れ
、
８
割

以
上
が
出
展
の
成
果
を
実
感
す
る
な
ど
、
高

い
評
価
を
い
た
だ
い
て
い
ま
す
。

北
陸
技
術
交
流
テ
ク
ノ
フ
ェ
ア
の
特
長

①
幅
広
い
分
野
・
業
種
の
方
が
出
展
・
来
場

　

北
陸
３
県
を
中
心
に
様
々
な
分
野
・
業

種
の
方
が
参
加
す
る
た
め
、
短
期
間
で
幅

広
い
交
流
が
で
き
ま
す
。
昨
年
は
過
去
最

多
の
１
９
５
社
・
団
体
が
出
展
し
、
１
８
，

９
２
７
名
の
方
々
に
来
場
い
た
だ
き
ま
し

た
。

②
多
数
の
併
催
イ
ベ
ン
ト

　

今
後
大
き
な
成
長
が
期
待
さ
れ
る
分
野
を

紹
介
す
る
「
特
別
企
画
展
」
や
独
自
の
経
営

戦
略
や
技
術
開
発
を
実
践
し
て
い
る
経
済

界
の
ト
ッ
プ
リ
ー
ダ
ー
に
よ
る
「
記
念
講

演
会
」、
出
展
者
が
新
製
品
や
技
術
シ
ー
ズ
、

研
究
成
果
な
ど
を
紹
介
す
る
「
新
製
品
・
新

技
術
公
開
プ
レ
ゼ
ン
テ
ー
シ
ョ
ン
」
な
ど
、

関
連
イ
ベ
ン
ト
を
多
数
開
催
し
ま
す
。

③
経
済
界
や
大
学
、
行
政
の
産
学
官
が
集
結

　

当
フ
ェ
ア
で
は
企
業
だ
け
で
な
く
大
学
や

研
究
機
関
等
も
出
展
し
、
産
学
官
連
携
や
技

術
交
流
の
場
を
提
供
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、

県
内
の
高
校
生
や
大
学
生
が
来
場
し
、
次
世

代
の
技
術
者
や
研
究
者
と
の
交
流
の
機
会
も

提
供
し
て
い
ま
す
。

　

北
陸
新
幹
線
県
内
開
業
を
契
機
に
、
広
が

り
を
見
せ
る
「
北
陸
技
術
交
流
テ
ク
ノ
フ
ェ

ア
」
で
、
貴
社
の
技
術
や
研
究
成
果
を
発
信

し
ま
せ
ん
か
。
新
た
な
技
術
連
携
や
販
路
開

拓
の
場
と
し
て
、
是
非
ご
活
用
く
だ
さ
い
。

出
展
者
ア
ン
ケ
ー
ト（
２
０
２
４
）

来
場
者
ア
ン
ケ
ー
ト（
２
０
２
４
）

特別企画展

「ヒトと企業を輝かせる
ウェルビーイングテクノロジー展」
健康経営や環境対応、リスクマネ
ジメントなど個人の生活の質と企
業の生産性向上や社会の持続可能
な発展に寄与する技術やソリュー
ションを紹介します。

技術例：
スマートケア、次世代医療技術、
防災・減災技術など

［
問
い
合
わ
せ
先
］

 

福
井
商
工
会
議
所

産
業
技
術
・
Ｄ
Ｘ
推
進
課

　

０
７
７
６
－
33
－
８
２
５
２

大いにあった
15.2％

まあまああった
67.0％

あまりなかった
17.0％

全く
なかった0.9％

8 割以上が
成果を実感 ！！

大いにあった
40.0％

まあまああった
54.2％

あまりなかった
5.3％

なかった0.5％

9 割以上が
成果を実感 ！！


